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Questao 1 (valor: 2 pontos)

5

Mostre que na representacao na base 10 de um ntmero da forma a” — a, em que a € N, o algarismo das unidades

é sempre igual a 0.

Questao 2 (valor: 2 pontos)

Mostre que, para todo n € N, é irredutivel a fracao

2In+4
14n +3°

Questao 3 (valor: 2 pontos)
Denotando por (z,y) e por [z,y], respectivamente, 0 maximo divisor comum e o minimo multiplo comum de dois

nimeros naturais x e g, resolva o sistema de equagoes
(z,y) =6

[z,y] = 60

Questao 4 (valor: 2 pontos)

Uma terna de ndmeros primos da forma (a,a + 2,a + 4) é chamada de terna de primos trigémeos.
a) Mostre que dados trés niimeros inteiros a, ¢ + 2 e a + 4, um e apenas um deles é multiplo de 3.

b) Mostre que a tnica terna de primos trigémeos é (3,5,7).

Questao 5 (valor: 2 pontos)
Um grupo de 30 pessoas entre homens, mulheres e criancas foram a um banquete e juntos gastaram 30 patacas.
Cada homem pagou 2 patacas, cada mulher meia pataca e cada crianca um décimo de pataca. Quantos homens,

quantas mulheres e quantas criangas havia no grupo?



